

NR. I/...186... din ...29.01.2014...

## PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi miercuri, 29.01.2014, în sesiunea de desemnare a membrului titular și a celui supleant ce vor face parte din comisia de disciplină ce se va constitui la nivelul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 1.

Potrivit convocării nr. i/2057/30.12.2013 adusă la cunoștință publică prin publicare pe site-ul [www.primariasector1.ro](http://www.primariasector1.ro) și totodată, prin comunicare la nivelul fiecărui compartiment organizat distinct în cadrul aparatului de specialitate, în conformitate cu schema de personal aprobată de conducerea acesteia, Primarul Sectorului 1 solicita prezența funcționarilor publici în data de 29.01.2014, orele 12.00, la sediul instituției din Șoseaua București-Ploiești, nr. 9-13, în sala de Consiliu de la etajul 7 în vederea:

- alegerii membrului titular al comisiei de disciplină ce se va constitui la nivelul aparatului de specialitate.

- alegerii membrului titular al comisiei de disciplină ce se va constitui la nivelul aparatului de specialitate.

Înainte de a trece la votul propriu-zis s-au adus la cunoștința celor prezenți în sala de Consiliu prevederile Legii nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, r<sup>2</sup>, cu modificările și completările ulterioare, ale Hotărârii Guvernului nr. 1344/2007 privind normele de organizare și funcționare a comisiilor de disciplină, cu modificările și completările ulterioare, prevederi prevăzute și în convocarea menționată anterior.

Totodată funcționarii publici au fost informați despre faptul că membrul titular și cel supleant al comisiei de disciplină sunt aleși în cadrul adunării generale a funcționarilor publici, cu votul a cel puțin jumătate plus unul din numărul total al funcționarilor publici, deci prin votul majorității funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate, în raport cu numărul de 253 de funcționari publici precum și raportat la numărul de 290 funcții publice aprobate prin statutul de funcții de la nivelul instituției noastre.

Pentru alegerea membrului titular și a celui supleant ai comisiei de disciplină prin vot secret, s-a făcut prezența, apoi s-a trecut la votare pe baza propunerilor prevăzute în anexa nr. 1 la prezentul proces-verbal. Situația prezenței este detaliată în anexele nr. 2 și nr. 3 la prezentul proces-verbal.

Din totalul de 253 de funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 1, au participat la sesiunea și și-au exprimat opțiunile prin vot secret 171 funcționari publici pentru desemnarea membrului titular și a celui supleant al comisiei de disciplină, deci cvorumul necesar a fost întrunit ( cel puțin 127 voturi,

adică jumătate plus unu din numărul total al funcționarilor publici de la nivelul aparatului de specilitate al Primarului Sectorului 1 ).

A fost ales prin vot secret membru titular al comisiei de disciplină **domnul Fulgeanu Ovidiu Nicolae cu 54 de voturi.**

A fost ales prin vot secret membru supleant al comisiei de disciplină **doamna Bîrsan Simona cu 31 de voturi.**

Situația nominală a voturilor exprimate este detaliată în anexele nr. 4 și nr. 5 la prezentul proces- verbal.

Totodată s-a stabilit ca membrii comisiei de disciplină își vor exercita mandatul de la data emiterii actului administrativ de constituire a comisiei de disciplină, pe o perioadă de 3 ani, până la data expirării duratei acestuia sau înainte de termen, cu posibilitatea reînnoirii mandatului.

Prezentul proces verbal se aduce la cunoștința funcționarilor publici prin publicare pe site-ul [www.primariasector1.ro](http://www.primariasector1.ro) și totodată, prin comunicare celor 2 funcționari publici desemnați în baza votului secret.

### COMISIA DE VALIDARE A ALEGERILOR:

DIRECȚIA JURIDICĂ ȘI RESURSE UMANE,  
DIRECTOR EXECUTIV ADJUNCT  
DANIELA NICOLETA CEFALAN

ȘEF BIROU-BIROUL DEZVOLTARE INSTITUȚIONALĂ

IULIAN GHINESCU